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Ata da 16ª Sessão Ordinária 

de 04 de outubro de 2022.  

 

Aos quatro dias do mês de outubro de dois mil e vinte e dois, às vinte horas 

na Sala das Sessões, no edifício da Câmara Municipal, nesta cidade de 

Divinolândia, Estado de São Paulo, sob a presidência do Senhor Dirceu José 

Silva Júnior, reuniram-se os vereadores (as) senhores (as): Diego Felipe 

Borges, Ederson Luis Trevizan, Jaqueline Lúcia Grespan Martins,  Leonardo 

Felipe Tezolin Correa, Marco Antônio Coelho, Maria Luisa Morgado 

Gussão, Mario Luis Tesolin e Silas Ferreira Filho. Havendo número legal 

com o comparecimento de nove representantes, o Senhor Presidente declarou 

aberta a sessão. Logo em seguida, procedeu-se á execução do Hino Nacional. 

Solicitou que se procedesse à leitura das atas anteriores. A vereadora Maria 

Luisa Morgado Gussão solicitou à Mesa, ouvido o Plenário que fosse 

dispensada a leitura das atas. Consultado o Plenário, a aludida solicitação foi 

aprovada por unanimidade. As respectivas discussões e votações encontram-

se na íntegra na Galeria de Vídeo no site da Câmara Municipal de 

Divinolândia. Do Expediente constou o seguinte: Projeto de Decreto 

Legislativo nº 12/2022 de 22/09/2022 que “Dispõe sobre a outorga de 

“Título de Cidadão Divinolandense ao Dr. Edson Carlos de Genova e dá 

outras providências”. Às Comissões de Justiça, Redação, Cultura e 

Recreação, Finanças e Orçamento. Projeto de Decreto Legislativo nº 

13/2022 de 22/09/2022 que “Dispõe sobre a Outorga de Título de Cidadão 

Divinolandense ao Sr. Antônio Evandro de Almeida e dá outras 

providências”. Às Comissões de Justiça, Redação, Cultura e Recreação, 

Finanças e Orçamento. Projeto de Decreto Legislativo nº 14/2022 de 

22/09/2022 que “Dispõe sobre a Outorga de Título de Cidadão 

Divinolandense ao Sr. Geraldo Aparecido Zani e dá outras providências”. Às 

Comissões de Justiça, Redação, Cultura e Recreação, Finanças e Orçamento. 

Requerimento nº 73/2022 de 21/09/2022 de autoria do vereador Dirceu José 

Silva Júnior, subscrito pelas vereadoras Maria Luisa Morgado Gussão e 

Jaqueline Lucia Grespan Martins e vereadores Marco Antônio Coelho, Silas 

Ferreira Filho e Diego Felipe Borges que “Requer Voto de Pesar pelo 

falecimento da Sra. Vera Marrafon Madrini. Oficie-se. Indicação nº 87/2022 

de 21/09/2022 de autoria do vereador Marco Antônio Coelho, subscrito pelas 

vereadoras Jaqueline Lucia Grespan Martins e Maria Luisa Morgado Gussão 
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e vereadores Dirceu José Silva Júnior, Silas Ferreira Filho e Diego Felipe 

Borges que “Sugere ao Chefe do Executivo, que interceda junto ao órgão 

competente a fim de que seja instalado guard rail na DVL “Argemiro 

Franchi”, na altura do Km 3,5”. Oficie-se. Com pareceres favoráveis das 

comissões a que foi distribuído, balancetes do mês de agosto – exercício 

2022 – dos Poderes Executivo e Legislativo Ciente. Arquive-se. 

Correspondência recebida pelo Legislativo. Ciente. Arquive-se. Em 

discussão, Requerimento nº 73/2022. O vereador Dirceu José Silva Junior 

deixou seus sentimentos aos familiares, desejando que Deus conforte o 

coração de todos. Não havendo mais oradores, o Senhor Presidente colocou 

o requerimento em votação. Posto em votação, foi aprovado por 

unanimidade. A seguir, o Senhor Presidente deixou a palavra livre dentro do 

Expediente. Não havendo oradores, passou-se para a Ordem do Dia, com a 

apresentação dos seguintes processos: Em primeira discussão, Projeto de 

Lei Complementar nº 21/2022 de 14/09/2022 do Executivo Municipal que 

“Dispõe sobre a criação de cargos  de provimento efetivos, na forma que 

especifica, e dá outras providências”. O vereador Diego Felipe Borges fez 

requerimento verbal para que o projeto fosse retirado da pauta da Ordem do 

Dia, fazendo suas considerações a respeito do projeto, inclusive fazendo 

menção a referência do salário a ser pago ao funcionário que exercerá o cargo 

de coveiro, sendo que este deverá ter o 1º grau incompleto. Comparou com 

o salário do fisioterapeuta que recebe salário conforme referência 16, bem 

como dos enfermeiros, auxiliares e técnicos em enfermagem que recebem de 

acordo com a referência 09. Afirmou que o coveiro merece a referência 20, 

mas os outros também precisam de uma revisão salarial. O vereador Ederson 

Luis Trevisan se manifestou quanto á limpeza do Cemitério Municipal, uma 

vez que lá estão nossos entes queridos. Que espera que haja uma limpeza do 

local. Concordou com as palavras do vereador Diego e disse da indignação 

quanto aos cargos da saúde que merecem maior atenção.  Por isso, disse ser 

favorável ao pedido do vereador Diego a fim de ser melhor estudado tal 

projeto. O Senhor Presidente consultou o Plenário a respeito do pedido do 

vereador Diego. Consultado o Plenário a solicitação foi aprovada por 

unanimidade. Em primeira discussão, Projeto de Lei Complementar nº 

22/2022 de 14/09/2022 do Executivo Municipal que “Dispõe sobre a criação 

do Sistema Municipal de Proteção e defesa Civil – SIMPDEC e da 

Coordenadoria Municipal de Proteção e defesa Civil – COMPDEC, no 
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âmbito do Município de Divinolândia, na forma que especifica e dá outras 

providências”. O vereador Diego Felipe Borges pediu a suspensão dos 

trabalhos a fim de se proceder a emendas no projeto. Reaberta a sessão, o 

Senhor Presidente colocou o projeto em discussão. O vereador Ederson Luis 

Trevisan pediu vista ao projeto que trata de criação de defesa civil, uma vez 

que estão faltando algumas coisas, sendo uma delas a forma de treinamento 

e capacitação do pessoal. O Senhor Presidente colocou em votação o pedido 

de vista feito pelo vereador Ederson. Consultado o Plenário, a aludida 

solicitação foi aprovada por unanimidade. Prosseguindo, o Senhor 

Presidente deixou a palavra livre para explicações pessoais. O vereador 

Mario Luis Tesolin fez comentários sobre o Departamento de Saúde, onde 

vem recebendo vários questionamentos, e que também não entende a falta 

de médicos e medicamentos, uma vez que a Prefeitura tem dinheiro, tendo 

sido contemplado por emenda do Deputado Alex Manente de novecentos mil 

reais. Ressaltou que duzentos mil era para ser gasto na informatização e o 

restante na saúde da população com remédios e consultas. Porém, na última 

resposta sobre a aplicação do recurso, foram gastos pouco mais de cem mil 

reais. Disse não concordar com a situação que se encontra a saúde municipal, 

pois acredita que deva ter mais investimentos para a população que necessita. 

Disse da demora da licitação para a compra de remédios e acredita que deva 

ter pelo menos o básico na farmácia para atender a população carente que 

depende do SUS. Comentou sobre o direito da população á saúde, 

assegurado na CF 88. Comentou sobre a necessidade da população e dever 

do município em resolver essa situação. Falou ainda, que os vereadores 

devem cobrar a administração, uma vez que foram atrás de recursos dos 

deputados para ajudar a população. Que a Prefeitura deveria informar a 

Câmara sobre a  aplicação de recursos, principalmente os conquistados pelos 

vereadores. O vereador Marco Antônio Coelho comentou sobre sua 

indicação que sugere ao Chefe do Executivo a instalação de guard rail na 

DVL “Argemiro Franchi”, na altura do km 3,5. Disse ser um local bastante 

crítico e perigoso, que ajudará a prevenir acidentes nessa estrada de muitos 

declives e curvas, já sendo um pedido antigo. O vereador Ederson Luis 

Trevisan também comentou sobre a saúde municipal, falando dos 

questionamentos da população. Disse ser muito triste se ouvir tantas 

reclamações e saber que existe recurso para melhorar. Sobre as eleições, 

agradeceu aos funcionários que participaram das organizações e para a 
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justiça eleitoral, enaltecendo a organização do pleito eleitoral. Agradeceu a 

população pela votação significante nos deputados Alex de Madureira e 

Manente que muito tem ajudado nossa cidade. O Senhor Presidente 

agradeceu a presença do Vice-Prefeito e declarou encerrada a sessão.  
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